
Съобщение – 27.09.2018г.  
 

 С разпити на свидетели и вещи лица протече поредното съдебно заседание по делото с 
обществен интерес – НОХД № 349/2017г., предмет на което е транспортното произшествие в с.Хитрино, 
обл.Шумен от 10.12.2016г.  
 Бяха изслушани вещите лица изготвили допълнителна съдебно –медицинска експертиза, приета 
от съда. В качеството на свидетел с осигурен от съдът преводач бе разпитан и румънският гражданин 
Лука Паиш, който е бил привлечен от фирма „Булмаркет„ като експерт по време на огледите на 
местопроизшествието и в това си качество е присъствал  на злополучното място на 12.12.2016г. 
Съдебният състав не уважи искането на защитата и не допусна за участие в разпита водения от тях 
преводач. 
 По искане на защитата, уважено от ШОС за 05.11.2018г. е насрочено изнесено съдебно 
заседание, на което ще бъде извършен оглед на стрелка № 5 и Ж.П. съоръжения на гара Хитрино. Часът 
на това заседание ще бъде уточнен, след като се провери за наличие на безопасен часови прозорец, с 
оглед ЖП трафика през гара Хитрино. Съгласно правилата за безопасност, на мястото на огледа ще бъдат 
допускани само лица, носещи зелени елеци. 
 15.11.2018г. е датата на следващото съдебно заседание по делото, на което ще бъдат изслушвани 
вещи лица изготвили допълнителна пожаро-техничаска експертиза, назначена от съда, техническа 
експертиза за дерайлиране на железопътната композиция, и комплексна техническа ЖП експертиза. 
 В днешното съдебно заседание съдът допусна изпращането на две европейски заповеди за 
разследване – на чешкия гражданин Зданек Зак и немския гражданин Хенрик Аммосер, които са били 
привлечени като експерти при огледа на местопроишествието през декември 2016г. от фирмите „ 
Булмаркет“ и „Ермева“.  
 Тези лица ще бъдат разпитани като свидетели- очевидци чрез видео конферентна връзка в 
съответната държава, като за това съдът определи една редовна дата – 11.12.2018г. и две резервни – 

съответно 18.12.2018г. и 09.01.2019г. 
 За часът на началото на изнесеното съдебно заседание ще ви информираме допълнително.  
  

 


